



## AYUNTAMIENTO DE EL CASAR (GUADALAJARA)

**CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL AL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE HAN DE REGIR LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO MIXTO DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE MATERIAL ELÉCTRICO PARA LA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA Y RENOVACIÓN DEL ALUMBRADO PÚBLICO EXTERIOR EN EL MUNICIPIO DE EL CASAR (GUADALAJARA). PROCEDIMIENTO ABIERTO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA.**

**Advertido error material en el Pliego de Cláusulas Administrativas particulares (en adelante PCAP) del contrato de referencia, concretamente en su cláusula 12.- Criterios de Adjudicación, precio ofertado, publicado el Anuncio en el DOUE de fecha 6/02/2018 y en el Perfil del Contratante de la Sede Electrónica del Ayuntamiento de El Casar y de acuerdo con lo previsto en el Art. 109.2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las administraciones públicas podrán, asimismo, en cualquier momento, rectificar de oficio o instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos, se procede a realizar la siguiente corrección.**

**Donde dice:**

**Precio ofertado: Puntuación máxima 70 puntos. Se valorará según la siguiente fórmula:**

$$\text{Puntuación} = 60 (1-K^{\text{baja}})$$

**Siendo: K= 0,70.**

**Baja= La baja realizada en %.**

**Debe decir:**

**Precio ofertado: Puntuación máxima 70 puntos. Se valorará según la siguiente fórmula:**

$$\text{Puntuación} = 70 (1-K^{\text{baja}})$$

**Siendo: K= 0,70.**

**Baja= La baja realizada en %.**



**AYUNTAMIENTO DE EL CASAR**  
**(GUADALAJARA)**

**Publíquese la presente rectificación de error material en el Perfil del contratante para el público conocimiento de todos los licitadores interesados.**

**En El Casar a 19 de marzo de 2018.**

**EL ALCALDE**

**Ante mí, El Secretario**